

# **HAUKIPUTAAN VANHEMPAINYHDISTYKSEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 23.11.2016 KLO 18.05**

## **1. Kokouksen avaus**

Kokous avattiin kello 18.05.

## **2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Läsnä olivat Anne Haimakainen (pj), Jonna Backman, Janne Nykänen (siht.), Hanna Tiri, Riina Meriläinen-Juurikka, Sari Haapakangas, Kimmo Haapaniemi, Nina Komu ja Liisa Nuortimo.

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

## **3. Hyväksytään kokouksen esityslista**

Kokouksen esityslista hyväksyttiin.

## **4. Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja**

Pöytäkirja hyväksyttiin.

## **5. Järjestyssäännöt**

Järjestyssääntöihin päätettiin ehdottaa lisäystä liikennekäyttäytymisestä koulun alueella.

## **6. Tapahtuman suunnittelu**

Yhdistys järjestää talviriehan Torpanmäellä. Tapahtumassa on keppariratsastuskisat, makkaranpaistoa ja buffetti, mäenlaskua sekä musiikkia. Tapahtuman suunnittelua varten otetaan esteettömyyslista käyttöön. Lapsilta on kyselty ideoita tapahtuman järjestämiseksi ja luvattu arvonta suoritettiin. Tapahtuma järjestetään viikolla yhdeksän. Kysytään palokunnalta paloautoa tapahtumaan. He voisivat muistuttaa myös heikoista jäistä. Riehaan kutsutaan myös poniratsastusyrittäjä. Talli voi kerätä itse oman palkkionsa lapsilta. Lisäksi pyydetään joku järjestämään moottorikelkka-ajelua. Selvitetään, että voisiko jääkaukaloon viedä musiikit. Mainokseen lisätään teksti: ”Vanhempainyhdistys ei vakuuta osallistujia”. Lumen maalaaminen vesiväreillä voitaisiin järjestää tapahtumaan. Järjestetään tapahtumaan kisailuja. Mahdollisesti

norsutopsia, limboa ja frisbeegolf-kisoja voitaisiin järjestää. Liikuntatuutoreita ja vanhempia pyydetään pitämään kisailupisteitä. Mahdollisesti HaValta voitaisiin pyytää eläinpukuisia hahmoja.

## **7. Yhteisötoiminnan alueellinen toimintaraha**

Yhdistys päätti hakea rahaa myös ensivuodelle. Järjestämme tilaisuuden koulu-aikaan ja vanhempia pyydetään tulemaan paikalle. Pyydämme Patrosta tai muuta stand up -koomikkaa.

## **8. Yläkoulun välitunti liikuntaprojekti**

Pauliina Ohtoselle on annettu yksi Oulun kiipeilykeskukselta saaduista lahjakorteista liikuntatuutoreiden kanssa jaettavaksi välituntiliikuntakisoissa. Vanhempainyhdistys toivoo, että yläkoululaiset kävisivät kerran päivässä yhden välitunnin pihalla.

## **9. Uusien jäsenien hyväksyminen**

Uusiksi jäseniksi hyväksyttiin Taru Jakkola, Tiina Latvastenmäki, Johanna Sumèn, Sonja Laurila, Petri Laurila, Jonny Tiri, Niina Jämsä, Juhani Latvakoski, Marja Hytönen, Sari Lohela, Minna Saukko, Sirpa Konttila, Katriina Salo, Anniina Hakso-Terävä, Sanna Äijälä, Kirsi Huovinen, Mia Myllymäki, Kari Myllymäki, Soile Rydman, Soile Rehu, Emilia Jääskeläinen, Titta Saarela, Sari Havana, Ville Vaikkanen, Kirsi Jämsä ja Katarina Timisjärvi.

## **10. Muut asiat**

Vanhempainyhdistys miettii, että miten voisi ottaa kantaa tietotekniikkaan suunnattujen resurssien käyttämiseksi käytettyihin koneisiin.

Yhdistys esittää toivomuksen, että käsihygieniaan kiinnitettäisiin erityistä huomiota varsinkin näin influenssakaudella.

Eskarista ekalle -tapahtuma on 18.1.2017. Anne menee puhumaan vanhempainyhdistyksestä, Sari Epelistä ja Hanna erityisvanhempien toiminnasta ja kokemuksista koulun aloittamisesta erityisvanhemman näkökulmasta. Opettajia pyydetään mainostamaan luokissaan vanhempainyhdistyksen toimintaa.

Ruokalatoimikunta kokoontui. Kokouksesta on erillinen muistio.

## **11. Seuraava kokous**

Seuraava kokous järjestetään maanantaina 9.1.2017 kello 18.00.

## **12. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin kello 19.35.